



АРАМИЛЬСКИЙ КУРЬЕР

ИЗДАНИЕ РЕКЛАМНОГО
АГЕНТСТВА «КАПКАН»

№ 47 (248) 27 декабря 2018

стр. 2

стр. 3

стр. 3

стр. 4



«АВТОМОБИЛЬНЫЕ» БОРИШКИ

В Арамили неизвестные «потрошат» припаркованные в жилых дворах машины



ГЛАВНОЕ – ЧТОБ БЕЗОПАСНО

Как отметить Новый год без печальных последствий: советы и предостережения экспертов



ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Рассказываем, кто и что выиграл в нашем фотоконкурсе за лучшее новогоднее украшение



ОБ ИТОГАХ И ПЛАНАХ

Отчет депутата государственной Думы Льва Ковпака за прошедший 2018 год

Такси «ЛАДА»

Поздравляет Всех своих клиентов, коллектив водителей и диспетчеров с Новым годом!

Желаем крепкого здоровья, счастья в личной жизни и трудовых успехов.

Администрация

ЖК «Дворянское гнездо» **СКИДКИ**

г. Арамиль ул. Рабочая, 122

ДОМ СДАН!

квартиры от **1 600 000 р.**

ИПОТЕКА от любого банка!!!
Мат. капитал, жилищные сертификаты

+7 (912) 683-45-54
+7 (900) 0-422-488

ООО «АльянсПром» покупает

ЛОМ черных металлов **ДОРОГО!**

г.Арамиль, пер.Речной 3а
89028715171

Размещение рекламы в газете «Арамильский курьер»

8(343) 266-46-22

МЕДАР МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

УЗИ АНАЛИЗЫ ЭКГ/ЭНМГ/ЭЭГ

Главный врач
Врач - УЗИ
Неркарарьян Марина Петровна

Консультативные приемы:

- Терапевт
- Невролог
- Кардиолог
- Эндокринолог
- Гастроэнтеролог
- Гинеколог
- Ревматолог
- Онколог
- Маммолог

Время работы:
ПН-СБ 8:00 - 20:00
ВС 8:00 - 16:00

Телефон для записи:
8 (343) 328-18-38

Мы находимся по адресу:
г. Арамиль, ул. 1 мая, 69

С новым годом и Рождеством!

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ЗАКАЖИ НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК ПОЛУЧИ СВЕТИЛЬНИКИ БЕСПЛАТНО*

ТЦ «Арамильский привоз», павильон 45
8(343) 200 05 91

АКЦИЯ*

*УСЛОВИЯ АКЦИИ УТОЧНЯТЬ У МЕНЕДЖЕРА

Стоматологический центр **Эстетика**

БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ

ВЗРОСЛАЯ

ВСЕ ВИДЫ УСЛУГ

тел.: **+7 922 168 08 02**
г. Арамиль, ул. 1 Мая, 59

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

Мы открылись!

АЛКОМАРКЕТ **КРЕП%СТЬ**
на любой вкус

НАПИТКИ и ПРОДУКТЫ по ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

ТЦ «Арамильский привоз», ул. Пролетарская 82
с 9.00 до 18.00

Торговый город **Арамильский привоз**

Встречайте Новый год вкусно!

ФермерПарк продовольственный рынок

- Фрукты, овощи, сухофрукты, орехи, специи
- Свежая зелень, замороженные ягоды, овощи
- Свинина, говядина, мясо птицы, рыба
- Домашнее куриное и перепелиное яйцо, сыр
- Хлебобулочные изделия
- Колбасные изделия торговых марок Таврия, Орск, Колбасы Кубани, Ишимский мясокомбинат
- Печатные издания, газеты, кроссворды, лотерейные билеты

г. Арамиль, ул. Новая 2а (рядом с ТЦ «Шишкин парк»)

СКОНЧАЛАСЬ НА МЕСТЕ ПРОИСШЕСТВИЯ

В Свердловской области местный житель подозревается в особо тяжком преступлении в отношении несовершеннолетней девушки

Следственным отделом по городу Сысерть СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего жителя Сысертского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 22 декабря 2018 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Розы Люксембург в городе Сысерть, на почве личной неприязни повалил 16-летнюю знакомую на осколки разбитого стекла от картины. В результате падения девушка получила резаное ранение шеи и скончалась на месте происшествия, по предварительным данным, от массивной кровопотери.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Для определения точной причины смерти потерпевшей проводится судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели, истребована и анализируется характеризующий материал в отношении подозреваемого и потерпевшей. В ходе расследования следователем СКР устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного особо тяжкого преступления, с целью последующего принятия мер профилактического характера для недопущения подобных фактов впредь.

Текст: Следственный комитет по Свердловской области

НЕ ОСТАВАТЬСЯ РАВНОДУШНЫМИ

Госавтоинспекция Свердловской области призывает граждан быть ответственными, внимательными и отзывчивыми в транспортной среде

В связи с наступающими новогодними праздниками, длительными выходными днями, а также надвигающимся сезоном корпоративов, по всей области в круглосуточном режиме будут проверяться водители на предмет вождения в состоянии опьянения. Тотальные проверки на трезвость пройдут не только в населенных пунктах, но и на трассах федерального и регионального значения.

Такие меры предпринимаются для того, чтобы не допустить трагедии. С начала года в транспортном потоке сотрудниками Сысертской Госавтоинспекции выявлено 386 водителей, которые управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 74 водителя имели признаки опьянения, но отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Еще 37 граждан задержаны в нетрезвом виде при управлении транспортным средством повторно, по результатам рассмотрения этих материалов в отношении водителей возбуждены уголовные дела.

Однако, несмотря на жесткие санкции за нетрезвое вождение, высокие штрафы и рейды сотрудников Госавтоинспекции, по-прежнему находятся безответственные граждане, рискующие своей и чужими жизнями: в этом году на территории Сысертского и Арамилского городских округов 13 ДТП по вине водителей с признаками опьянения, пострадали 16 человек и 5 погибли.

Госавтоинспекция обращается ко всем жителям и гостям не оставаться равнодушными к проблеме аварийности по причине нетрезвого вождения и сообщать обо всех возможных случаях управления транспортными средствами, либо нахождения на проезжей части лиц с признаками опьянения, в дежурную часть 8 (34373) 6-83-81, 8 (34374) 3-19-90 либо по телефону 02.

Информация и фото: ОГИБДД МО МВД России «Сысертский»

ДЕСЯТКИ НАРУШЕНИЙ

Госавтоинспекция подвела итоги очередной операции «Безопасная дорога»



В целях профилактики и пресечения ДТП с участием несовершеннолетних пассажиров, с 18 по 20 декабря 2018 года, в утреннее время с 7 до 9 часов, более 20 сотрудников Госавтоинспекции проводили рейдовые мероприятия по выявлению нарушений ПДД, связанных с неиспользованием ремней безопасности, а также детских удерживающих устройств, соответствующих

росту и весу маленьких пассажиров.

В основном нарушения выявлялись возле детских садов и школ Сысертского и Арамилского ГО. Всего за период проведения утренних проверок к административной ответственности было привлечено 45 водителей, перевозивших своих детей без использования детских удерживающих устройств, либо с нарушением их применения. Теперь им предстоит заплатить штраф в размере 3000 рублей. Еще 36 водителей не зафиксировали маленьких пассажиров ремнями безопасности, за что также предусмотрено наказание в виде наложения денежного взыскания в размере 1000 рублей.

– *Водители и, в первую очередь, сами водители-родители, должны осознавать, что обеспечение безопасности ребенка при поездке на автомашине, пусть даже на незначительные расстояния, должно лежать на плечах взрослых,* – говорят в Госавтоинспекции.

Детские кресла действительно помогают избежать серьезных травм при дорожно-транспортных происшествиях, максимально снизить тяжесть телесных повреждений у ребенка, в особенности – у маленького. Но не стоит забывать, что мало посадить ребенка в детское кресло и со спокойной душой отправиться в поездку – автокресло должно соответствовать весу и росту малыша. Ребенок, исходя из конструкции кресла и автомобиля, должен быть обязательно зафиксирован ремнями безопасности согласно требованиям.

Текст и фото: Тамара Антропова, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Сысертский»

СНИМАЮТ ПОД ПОКРОВОМ НОЧИ

В Арамили стали массово пропадать аккумуляторы и другие запчасти из припаркованных машин



Случаи кражи дорогих деталей происходили за последнюю неделю не единожды: в районе СХТ у домов по улице Курчатова, Ленина и Горбачева местные жители заметили массовую пропажу деталей из своих личных и «рабочих» авто.

Вечером ставят машину у дома, утром – обнаруживают пропажу.

– *У нас с машины сняли аккумулятор, генератор и еще некоторые дорогие детали,* – рассказывает Татьяна Александровна, жительница Арамили, – *больше ночью машину не тронули. А нашу сильно развортили – капот вскрывали. Мы потом всем двором две ночи не спали: выходили, дежурили с соседями по очереди, следили за автомобилями.*

Владельцы машин, пострадавших от рук воришек, признаются, что в их автомобилях не была установлена система защиты. Подобный случай произошел в начале декабря и на Рабочем поселке: с автомобиля без сигнализации ночью сняли аккумулятор.

В полиции города говорят, что остановить действия злоумышленников можно, написав заявление в органы внутренних дел: обо всех подозрительных действиях, лицах, и, конечно, факте совершения преступления, гражданам необходимо незамедлительно сообщать и прибегать к помощи стражей порядка. По факту обращения горожан будут приняты необходимые меры, и воришки, когда будут пойманы, понесут ответственность за содеянное.

Телефон дежурной части полиции Арамили – 8 (34374) 3-19-90, Сысерти – 8 (34374) 6-83-81.

СРАЗУ ДВА ПОЖАРА

В Арамилском городском округе огненная стихия за одни сутки разыгралась не раз



Ночью с субботы на воскресенье – с 22 на 23 декабря – в Арамили на улице Загородная случился пожар в садовом товариществе. На площади 20 квадратных метров оказались повреждены кровля, перекрытие частной бани. В тушении пожара было задействовано 2 единицы техники, 6 человек личного состава. Огонь был потушен в течение 9-ти минут.

Утром по Арамили вновь «пронесли» пожарные машины с включенными сиренами: на площади 1 квадратный метр повреждено домашнее имущество в квартире, расположенной на 1-ом этаже муниципального 2-этажного жилого дома по улице Ленина. Для тушения пожара было задействовано 3 единицы техники, 8 человек личного состава. Пожарно-спасательными подразделениями по лестничным маршам эвакуированы 10 человек, из них 2 детей. Возгорание было потушено в течение 2-х минут.

Информация и фото (из архива): МЧС России по Свердловской области

ВСТРЕТИТЬ НОВЫЙ ГОД БЕЗ ПОСЛЕДСТВИЙ

Как обезопасить себя от неприятных и опасных инцидентов во время новогодних праздников и каникул



Профессионалы и эксперты дают советы, как сделать торжество максимально безопасным: учимся выбирать продукты питания, спиртные напитки, фейерверки, а также – ставить елку и соблюдать технику безопасности.

БЕЗ ПОДТЕКОВ, «ВЗДУТИЙ» И С ЗАВОДСКОЙ МАРКИРОВКОЙ

Управление Роспотребнадзора по Свердловской области напоминает, как правильно выбрать рыбные консервы и на что обратить внимание, чтобы приобрести качественный и безопасный продукт.

Оказывается, для вылова промысловых рыб существуют установленные периоды. Например, консервы из горбуши лучше покупать, если они изготовлены на Дальнем Востоке в период путины лососевых рыб (июль – октябрь). Это своего рода гарантия, что они выработаны из свежеевыловленного сырья. Что касается каспийской кильки, то её вылов производят с января по апрель, а также с сентября по декабрь.

На этикетке любых консервов должна быть указана следующая информация: наименование и состав пищевой продукции, ее количество, дата изготовления, срок годности и условия хранения, информация об изготовителе и о подтверждении соответствия, а также показатели пищевой ценности. Если маркировка на консервах не «выбита», а нанесена краской, то цифры и знаки не должны стираться даже при воздействии влаги.

Не рекомендуется приобретать консервы в банках, если они пробиты, подтёчны, с черными пятнами, с нарушением целостности, а также «хлопушку» (с выпуклостью на доннышке или крышке банки, которая при нажатии исчезает на одном конце банки и одновременно возникает на другом конце, сопровождаемая при этом характерным хлопающим звуком), «бомбажных» – со вздутыми доннышками и крышками, имеющие на наружной поверхности банки ржавчину.

После вскрытия банки с рыбными консервами, сто-

ит обратить внимание на внешний вид, вкус и запах рыбы, наличие посторонних включений – они должны быть нормальными, приятными, свойственными виду рыбы и способу обработки, без посторонних привкусов и запахов.

БЕЗ ОСАДКА И ПОСТОРОННИХ ПРИМЕСЕЙ

Управлением Роспотребнадзора по Свердловской области за 11 месяцев 2018 проверен 741 объект, осуществляющий продажу алкогольной продукции, в 90 из них (12,1%) выявлены нарушения. Исследовано 452 пробы алкогольной продукции, в 32 (7,1%) получены неудовлетворительные результаты. По причине несоответствия требованиям нормативных документов изъято из оборота 187 партий алкогольной продукции объемом 3151 литров. По результатам лабораторных исследований алкогольная продукция чаще всего бракуется по показателям качества.

В частности, коньяки не соответствуют требованиям нормативных документов по органолептическим показателям («внешний вид», «вкус», «букет», «цвет»), по физико-химическим показателям («массовая концентрация железа»).

Вина, в том числе столовые, фруктовые, не соответствуют требованиям по показателям «внешний вид» (наличие посторонних включений и осадка), «вкус» (преобладание спиртового тона), «аромат». Винные напитки не соответствуют по органолептике – у них имеется «наличие посторонних включений и осадка».

Сам покупатель может удостовериться в качестве приобретаемой продукции проверкой наличия специальных федеральных или акцизных марок, а также наличием необходимой информации о реализуемой алкогольной продукции. Она должна содержать наименование и адрес производителя, цену, страну происхождения, сертификацию алкогольной продукции или декларирование ее соответствия, государственные стандарты, требованиям которых алкогольная продукция должна соответствовать.

Кроме того, должен быть указан объем алкогольной продукции в потребительской таре, наименования основных ингредиентов, влияющих на ее вкус и аромат, данные о содержании вредных для здоровья веществ, по сравнению с обязательными требованиями государственных стандартов, информация о противопоказаниях к ее применению, дата изготовления и срок использования или конечный срок использования, уровень содержания этилового спирта (не более 7 процентов объема готовой продукции в 100 миллилитрах данной продукции и в объеме потребительской тары), а также предупреждение о вреде употребления алкогольной продукции для здоровья человека.

КРАСИВО, ЯРКО И БЕЗОПАСНО

Пиротехнические изделия – это не только праздничное настроение, но еще и источник повышенной опасности, который в результате небрежного отношения может привести к печальным последствиям.

Следует приобретать пиротехнические изделия только в специализированных магазинах. Запрещено продавать пиротехнику лицам, не достигшим 16-лет-

него возраста (если производителем не установлено другое возрастное ограничение). Кроме того, недопустимо торговать фейерверками при отсутствии (утрате) идентификационных признаков продукции, с истекшим сроком годности, следами порчи и без инструкции (руководства) по эксплуатации, обязательного сертификата соответствия либо знака соответствия.

Перед запуском фейерверков, салютов или петард важно ответственно ознакомиться с инструкцией по применению, находящейся на упаковке каждого товара. Инструкция должна быть на русском языке, текст – четким и хорошо различимым. Кроме того, необходимо исключить запуск бытовой пиротехники детьми, а также людьми, находящимися в нетрезвом состоянии. Ни в коем случае не располагать фейерверки рядом с автомобилями, деревьями, различными конструкциями и линиями электропередач. Категорически запрещается проводить опыты с пиротехническими изделиями и подходить к пиротехнике по завершению ее использования.

ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

Каждый год количество пожаров в период новогодних праздников в целом возрастает, хотя за последние три года динамика пожаров в МО «город Екатеринбург» в Новогодний праздничный период (с 31 декабря по 10 января) имеет тенденцию к общему уменьшению. Так, в новогодний период 2016 года было 27 пожаров, а 2017 года – 22.

Причинами возникновения пожаров в этот период, как правило, становится нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 35,9 % случаев, неосторожное обращение с огнем – 25%.

Самое главное для горожан – соблюдать элементарные требования пожарной безопасности.

В частности, устанавливая елку необходимо на устойчивой подставке, не использовать для украшения елки легковоспламеняющиеся игрушки, вату, свечи, бумагу, не ставить ее вблизи отопительных приборов и на путях эвакуации людей. Не разрешать детям самостоятельно включать на елке электрические гирлянды, не оставлять елку с включенной гирляндой без присмотра, и конечно, электрические гирлянды должны быть заводского изготовления и полностью исправные.

СТОЙ, ГДЕ СТОИШЬ

Прекрасная пора новогодних праздников не обходится и без массовых спектаклей и представлений для детей. Необходимо помнить, что участие в любом массовом мероприятии сопряжено с повышенной опасностью и рисками. Чтобы избежать возможных неприятностей, каждому необходимо знать основные правила поведения в местах большого скопления людей.

Прежде, чем прийти на мероприятие, поговорите со своим ребенком и удостоверьтесь в том, что он все понял и запомнил: «Если потерялся – стой там, где стоишь. Папа и мама уже тебя ищут». Родители же в первую очередь должны «пойти назад по своим следам» – пройти назад тем же маршрутом, каким шли до момента обнаружения исчезновения ребенка.

Перед выходом из дома или перед входом в помещение, где планируется новогоднее представление или другое мероприятие, всей семьей обговорите и назначьте место встречи, если потеряете друг друга.

Оказавшись в месте проведения мероприятий, не стремитесь попасть в наиболее плотное скопление людей на ограниченном пространстве. Заранее изучите пути возможной эвакуации при посещении мест большого скопления людей. Безопасного Вам Нового года!



ДОРОГИЕ АРАМИЛЬЦЫ!

Уходящий 2018 год был крайне насыщенным – год тяжелой кропотливой работы, когда пришлось наверстывать ранее упущенные семимильными шагами. Чтобы сделать жизнь арамильцев лучше и комфортнее, были поставлены амбициозные задачи, заложена основа для реализации смелых проектов и инициатив. И сейчас, оглядываясь назад, понимаешь, что общими силами нам удалось добиться очень многого.

Трудно объять необъятное и решить все проблемы разом. Но в 2019-ом хочется сделать еще больше, продолжить переселение граждан из аварийного жилья, благоустройство общественных территорий и ремонты дорог. И для этого у нас имеются необходимые возможности, а также есть самое главное – желание работать на результат, несмотря на все сложности.

Хочется от чистого сердца поздравить горожан с наступающими зимними праздниками – Новым годом и Рождеством. Пускай все ваши мечты исполнятся, а в домах царят душевное тепло и уют! Желаем Вам в 2019 году счастья, благополучия, позитива, отличного настроения и, конечно, самого главного – крепкого уральского здоровья!

В.Ю. Никитенко, глава Арамильского ГО, С.П. Мезенова, председатель Думы

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Подводим итоги фотоконкурса от портала aramil.city на лучшее новогоднее украшение. Первое место занимает Анна Майорова (566 голосов), она получает сертификат в детский магазин «Чижик» на 1500 рублей. Второе место – у Виктории Белоусовой (537 голосов): ей дарим сертификат в студию танца «Найс» на месяц занятий – в январе. А Елене Кузьминой – за третье место с результатом 508 голосов – три билета на новогоднюю елку в ДК Арамиль.

ВСЕ ПРИЗЫ
можно забрать в редакции газеты «Арамильский курьер» (г. Арамиль, улица 1 мая, д. № 69, офис 121) 27, 28 и 29 декабря.
Телефон для справок: 8-903-086-46-22



ОТЧЕТ ДЕПУТАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ КОВПАКА ЛЬВА ЗА 2018

Прошло ровно два года с момента выборов депутатов Государственной Думы Российской Федерации VII созыва.

Лев Игоревич Ковпак – депутат по избирательному округу № 169 (Каменск-Уральский), является членом комитета по бюджету и налогам, членом политической партии «Единая Россия».

ЗАКОНОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Важно отметить, что в 2018 году Свердловская область благодаря усилиям Правительства области, депутатам Государственной Думы и лично Льва Ковпака приняла участие в 21 федеральной программе:

Дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности (в том числе в целях компенсации выпадающих доходов от налога на имущество) – **4 086 187 000 руб.**

Субсидии на ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет – **138 700 900 руб.**

Субсидии на мероприятия по стимулированию программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации – **1 161 734 000 руб.**

Субсидии на поддержку творческой деятельности и техническое оснащение детских и кукольных театров – **23 414 200 руб.**

Субсидии на оказание содействия достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса – **394 877 800 руб.**

Субсидии на поддержку реализации мероприятий, предусмотренных региональными программами переселения, включенными в Государственную программу по оказанию содействия добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом – **2 074 900 руб.**

Единая субвенция бюджетам субъектов РФ – **381 193 600 руб.**

Субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан – **2 094 856 600 руб.**

Субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – **45 330 000 руб.**

Субвенции на осуществление отдельных полномочий РФ в области лесных отношений – **553 770 600 руб.**

Субвенции на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" – **1 810 841 500 руб.**

Субвенции на социальные выплаты безработным гражданам в соответствии с Законом РФ от 19 апреля 1991 года № 1032-1 "О занятости населения в РФ" – **1 066 899 800 руб.**

Это означает, что регион получает федеральное финансирование практически по всем общедоступным для субъектов РФ направлениям.

За отчетный период депутат выступил со следующими законодательными инициативами:

- «О внесении изменений в статью 181-1 Федерального закона «о Библиотечном деле»;
- «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ о наследственных фондах»;
- «О внесении изменений в Федеральный закон «Об оценочной деятельности в РФ»;
- «О внесении изменений в Уголовный кодекс РФ, в части установления уголовной ответственности за самовольное подключение к нефтепроводам и газопроводам»;
- «О внесении изменений в статью 819 Гражданского кодекса РФ о праве выбора платежа»;
- «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и расчетов с использованием электронных средств платежа»;

- «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса РФ в части налогообложения операций по предоставлению финансового обеспечения»;
- «О внесении изменений в часть вторую Налогового Кодекса РФ «О продлении срока неприменения ограничения по средней численности работников в отношении организаций потребительской кооперации»;
- «О внесении изменений в часть 1 статьи 79 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в РФ, в части посещения пациентов в отделении реанимации»;



Встречи и личное общение с избирателями являются одним из приоритетных направлений работы при осуществлении депутатских полномочий. Таким образом, Лев Ковпак непосредственно узнает о нуждах и проблемах жителей избирательного округа, от первоисточника получает информацию, которая необходима для решения хозяйственных и управленческих задач.

В течение весенне-осенней сессии года было проведено 12 приемов избирателей. После личных встреч с избирателями направлено более 273 запросов в различные инстанции. Ни одно обращение не осталось без ответа.

Основная часть вопросов, поступающих от жителей, касается жилья, благоустройства, коммунальной инфраструктуры, социальной поддержки населения и трудоустройства.

ПОДЕЛИСЬ ТЕПЛОМ

Забота о ветеранах, пожилых людях и инвалидах, о тех, кто потерял все и остался совсем один, является важным направлением в работе депутата. Отметим, Лев Ковпак оказывает материальную помощь из личных средств.

В Каменском-Уральском избирательном округе, как и по всей стране, широко и ярко отметили 73-ю годовщину Великой Победы. Торжества прошли на самых разных площадках, в том числе в образовательных учреждениях, ветеранских организациях, в центрах инвалидов. По сложившейся доброй традиции, депутат Лев Ковпак оказал помощь в организации и проведении многих праздничных мероприятий в своем округе. Так, в г. Каменске-Уральском посочинствовал городской общественной организации «Совет ветеранов», «Совет ветеранов и инвалидов» Каменского городского округа в проведении торжественных мероприятий, посвященных Дню Победы. Были приобретены подарки для участников Великой Отечественной войны на сумму **23 500 руб.** Кроме этого, на проведение юбилейных мероприятий местной общественной организации инвалидов-чернобыльцев Союза «Чернобыль» – на приобретение цветов, шаров, подарков – было выделено **18 000 руб.** Также помог Чкаловской районной организации ветеранов, в проведении праздничных мероприятий в честь Дня Победы, на сумму **52 700 руб.**

В Богдановиче, совместно с Администрацией городского округа, поздравил ветеранов Великой Отечественной войны, вручив подарочные наборы на сумму **5 000 руб.**, и **11 100 руб.** на поздравление ветеранов, переживших блокаду Ленинграда. Арамилскому отделению Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда и боевых действий, государственной службы и пенсионеров помог в организации праздника и вручил подарки на сумму **29 000 руб.** В этом году был накрыт праздничный стол в честь праздника 9 Мая для участников общественной благотворительной организации жертв незаконных политических репрессий на сумму **7 000 руб.** А на поздравление ветеранов МЧС в честь 100-летия подразделения в г. Екатеринбурге было выделено **16 500 руб.**

Кроме того, совместно с Центром дополнительного

образования и Музеем боевой славы Каменского городского округа, была организована конференция «Военно-патриотическое воспитание молодежи сквозь судьбы участников военных действий».

Это направление, считает Лев Ковпак, является одним из приоритетных для формирования активного, ответственного гражданина общества.

На протяжении более 10-ти лет депутат совместно с сетью «Кировский» собирает денежные средства для детей-инвалидов, нуждающихся в оперативном лечении за рубежом, в клиниках РФ, в санаториях и восстановительных центрах. Сбор денег происходит на конкретного ребенка. За отчетный период оказана помощь 17 детям на сумму 1 418 000 руб. Часть денег на лечение выделяется из личных средств Льва Ковпака.

В жизни каждого из нас бывают трудные жизненные ситуации. Не сумев найти выход, человек остро нуждается в поддержке. Лев Ковпак сотрудничает с организацией «Красный крест» и «Источник добра» в г. Каменск-Уральский. Организация оказывает социальную поддержку нуждающимся людям, в том числе многодетным семьям. На праздник Великой Пасхи было приобретено 15 продуктовых наборов на сумму **10 000 руб.**, выделено на проведение 75-летия со дня образования «Российского Красного Креста» **6 000 руб.**

В Каменске-Уральском в детской библиотеке № 14 были заменены окна на современные пластиковые европакеты на сумму **42 700 руб.** А для местной организации Всероссийского общества слепых в городе Каменске-Уральском оказано содействие в праздновании 90-летнего юбилея на сумму **10 000 руб.**

Благотворительному фонду «Пенсионер» Лев Ковпак помог провести автопробег по местам боевой славы 3-ей гвардейской дивизии по маршруту Каменск-Уральский – Волгоград – Черкассы – Севастополь – Симферополь на сумму **30 000 руб.**

В Екатеринбурге оказана помощь территориальной общественной организации инвалидов Чкаловского района «Маяк» в приобретении подарков в количестве 100 штук на сумму **10 500 руб.** А одной из заявительниц Лев Ковпак оплатил временное проживание в пансионате «Достойная старость», перечислив **30 000 руб.**

В Арамиле депутат помог городскому совету ветеранов в приобретении призов и поощрительных подарков на **6 000 руб.** для участников и призеров 13-ой спартакиады среди пенсионеров. Все участники соревнований – сторонники здорового образа жизни, которые не считают возраст препятствием для занятий спортом. Также совместно с Администрацией ГАУ «КЦСОН Сысертского района» Лев Ковпак провел 6-ой туристический слет среди граждан пожилого возраста и инвалидов (**5 000 руб.**), в Екатеринбурге же поддержал инвалидов и ветеранов в проведении олимпиады по боулингу (**5 000 руб.**). А в День города Сысерти выделил **23 000 руб.** на проведение арт-проекта среди пожилых людей «Сысертское раздолье».

В Каменске-Уральском уже ежемесячно, на регулярной основе, Лев Ковпак поздравляет 90-95-летних юбиляров. За отчетный период сумма составила **24 000 руб.** Также Лев Ковпак выделил **21 000 руб.** на празднование 60-летнего юбилея Совета ветеранов УАЗ г. Каменска-Уральского.

Городскому Совету ветеранов Каменска-Уральского были приобретены подарки на сумму **10 000 руб.** в честь Дня пожилого человека. Для Совета ветеранов Чкаловского района г. Екатеринбурга перечислил **13 000 руб.** на проведение Дня пожилого человека.

Так, депутат оформил городскому совету ветеранов Сысерти ежегодную подписку на газеты «Аргументы и факты» и «Ветеран» на сумму **40 000 руб.** и вручил подарки маломобильным членам «Всероссийского общества инвалидов» на сумму **6 500 руб.**

Лев Ковпак принял участие в благотворительной Ассамблее в городе Екатеринбурге и внес **375 000 руб.** на приобретение переносных аппаратов искусственной вентиляции легких для детей из областной детской клинической больницы.

ДЕТСКАЯ УЛЫБКА.

ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ДОРОЖЕ?

Новый год – самый волшебный, и, пожалуй, настоящему сказочный праздник нашего детства. Зачастую первые и самые нежные воспоминания связаны именно с новогодней елкой, Дедом Морозом, разноцветными гирляндами и, конечно же, подарками. Неудиви-

тельно, что дети ждут Новый год с нетерпением. Уже по доброй традиции Лев Ковпак дарит подарки ребятам из малообеспеченных и неблагополучных семей. Ежегодно оказывает помощь Дому ребенка №5 в г. Екатеринбурге в приобретении новогодних подарков для воспитанников. В этом году в Каменском-Уральском и Каменском городском округе 250 подарков получили дети из малообеспеченных семей, учащиеся интерната с задержкой развития и совсем маленькие пациенты Центральной районной больницы п. Покровское на сумму **45 000 руб.** В эту же больницу в детское отделение было приобретено 2 телевизора на сумму **18 000 руб.** и multifunctional принтер на сумму **9 000 руб.** Регулярно Лев Ковпак поддерживает проведение детских культурно-массовых мероприятий. В Каменске-Уральском для детей был проведен спектакль «Волшебник Изумрудного города» на сумму **80 000 руб.**

Для детей из Богдановича и Каменска-Уральского был сделан новогодний подарок – интерактивный музыкальный камерный театр «Живой театр» (**140 000 руб.**).

В Екатеринбурге оказано содействие в подготовке новогодней кампании на территории Чкаловского района, в установке новогодних елей и городков на сумму **100 000 руб.** Администрация города Сысерть с финансовой помощью Льва Ковпака приобрела новогоднюю светодиодную установку «Шар» для центральной площади (**100 000 руб.**).

Оказана помощь также и Кисловской средней школе в приобретении аудиоаппаратуры для организации новогоднего вечера и других общешкольных культурно-массовых мероприятий на сумму **9 000 руб.**

Кроме помощи организациям депутат оказывает содействие отдельным одаренным детям. Так, например, была оплачена поездка Бевз Владиславы, проживающей в Каменске-Уральском, до МДЦ «Артек» на сумму **20 000 руб.**, а ее маме, болеющей тяжелым заболеванием, было перечислено **15 000 руб.** А Виктории Сайтгараевой, участнице молодежной сборной клуба «Уралочка» г. Екатеринбург, было выделено **20 000 руб.** на поездку на соревнования. Команда ребят с. Покровки выехала на интеллектуальный марафон также благодаря финансовой помощи Льва Ковпака.

В поселковых и деревенских школах Каменского городского округа была проведена торжественная церемония вручения премии «За особые достижения в образовании», где депутат принял непосредственное участие и выделил **15 000 руб.**

Детские игровые площадки – большая радость для детей, а игры на свежем воздухе любому ребенку идут на пользу. В Каменском городском округе, а именно, в деревне Малая Белоносова, были установлены детские карусели на сумму **25 000 руб.** В следующем году в плане также установка 3 детских площадок в п. Первомайское, Покровское при участии Льва Ковпака.

Кроме того, благодаря содействию Льва Ковпака, в детском саду с. Кисловское произведена реконструкция детских площадок на сумму **69 000 руб.**

Ежегодно в День знаний народный избранник готовит для первоклассников подарки – в этом году в г. Каменске-Уральском, совместно с Администрацией города, подарил школьные дневники для первоклассников в количестве 1 200 штук, на сумму **95 000 руб.**

СО СПОРТОМ ПО ЖИЗНИ

Все последние социологические опросы населения, особенно молодежи, занимающейся спортом, показывают, что спорт формирует первоначальное и основополагающее представление о жизни и мире в целом.

Именно в спорте наиболее ярко проявляются такие важные ценности, как успех, стремление быть первым, победить не только соперника, но и самого себя. Кроме того, физическая культура является одним из наиболее важных факторов укрепления и сохранения здоровья. Поэтому, по мнению депутата Льва Ковпака, важно поддерживать городские, областные спортивные организации и секции, мотивировать молодых людей на занятия спортом. В Екатеринбурге была оказана помощь в проведении молодежного мероприятия «Майский экстрим» на сумму **32 500 руб.** Это, как уже говорилось, одно из приоритетных направлений для Льва Ковпака в работе с молодежью. Традиционно депутат поддерживает обучение детей в Каменск-Уральской ДЮСШ ТВС «Юность-ДОСААФ» и вкладывает в мотошколу деньги – **300 000 руб.** за отчетный период. А хоккей в Свердловской об-

ласти – это отдельная гордость депутата. Поэтому при открытии новой хоккейной арены в г. Каменске-Уральском было выделено **100 000 руб.** для приобретения спортивного инвентаря и экипировки детских команд. Кроме того, в г. Каменске-Уральском оказано содействие городской общественной организации «Федерация тенниса» в проведении турнира среди девушек и юношей в категории до 15 лет «Рождественский Кубок» на призы Главы города на сумму **30 000 руб.** Здесь же депутат принял участие в оснащении зала единоборств специализированным оборудованием на сумму **99 800 руб.** В городе Богданович Лев Ковпак оказал помощь студенческому совету Богдановичского политехникума в приобретении лыжных комплектов для проведения занятий по физической культуре на сумму **50 000 руб.** В этом же муниципальном образовании депутат перечислил сумму **25 000 руб.** на поездку личного тренера учащегося Данила Лысенко для участия в первенстве Европы по боксу среди юниоров.

В Каменском городском округе Лев Ковпак плодотворно сотрудничает с педагогами Центра дополнительного образования и руководителями Музея воинской славы, особенно хотелось бы выделить педагога-организатора Алексея Кузнецова. Благодаря бескорыстной работе руководителей данных организаций и поддержке депутата, на протяжении отчетного периода были проведены несколько этапов военно-патриотической игры «Зарница», где участники получили подарки на сумму **20 000 руб.** Игра направлена на патриотическое воспитание подрастающего поколения и на совершенствование необходимых военно-прикладных умений и навыков. Главное, что все ребята довольны и с радостью принимают участие. Лев Ковпак подарил военно-патриотическому клубу при Клевакинской СОШ борцовские маты на сумму **64 500 руб.** Лицею № 10 в г. Каменске-Уральском было выделено **100 000 руб.** на строительство нового футбольного поля.

Новая экипировка, поездки, участие помогут активно развивать детский спорт. Депутат уверен, что спортсмены – будущие патриоты – будут радовать новыми победами и отличными результатами на соревнованиях любых уровней.



ТВОРИ ДОБРО СВОИМИ РУКАМИ

Для каждого из нас наша любимая страна начинается с малой родины – места, где мы работаем, растим и воспитываем наших детей и строим планы на будущее.

Лев Ковпак не забывает уделять должное внимание организации и проведению городских праздников, зрителями и участниками которых становятся тысячи людей. По мнению депутата, необходимо качественно и ярко провести мероприятие, чтобы у горожан остались незабываемые эмоции и впечатления.

Ежегодно оказывает помощь в организации сабантуйа и, по его словам, в дальнейшем будет поддерживать проведение столь доброго мероприятия. Этот народный праздник способствует сплочению и дружескому общению людей разных национальностей и вероисповедания. В Первоуральске было выделено **20 000 руб.** благотворительному фонду «Евразия» на проведение праздничных мероприятий. В Новоуральск, на праздник плуга, депутат перечислил **10 000 руб.** В Екатеринбурге оказал помощь региональной общественной организации «Конгресс татар (татары Урала) Свердловской области» в организации областного сабантуйа в размере **100 000 руб.**

День защитников Отечества и Международный женский день – замечательные праздники, когда поздравляют своих близких, друзей и подруг, защитников и хранительниц домашнего очага, коллег по работе – просто за то, что они есть, за их тепло и поддержку.

В Екатеринбурге депутат оказал содействие в праздновании 100-летнего юбилея образования военных комиссариатов на сумму **25 000 руб.** А в поселке Рудный Чкаловского района было проведено состязание-праздник среди будущих защитников. Лев Игоревич приобрел подарки для ребят на сумму **6 000 руб.** Женщинам, работающим в администрации района, в преддверии праздника 8 Марта приобрел цветы и подарки на **20 000 руб.** В городе Каменске-Уральском была проведена военно-патриотическая игра «Зарница «23 февраля, вот и Родина моя», где всем участникам были вручены сладкие подарки на сумму **7 800 руб.** Кроме того, **6 000 руб.** было перечислено в кафе для организации праздника женщинам-ветеранам педагогического труда.

В июне для Администрации Чкаловского района выделил **200 000 руб.** на организацию мероприятий, связанных с празднованием 75-летия образования района.

Каждое лето Лев Ковпак выделяет **30 000 руб.** на проведение открытого летнего фестиваля КВН в окрестностях озера Увильды. В рамках фестиваля проводятся мастер классы теории и практики КВН. Все тренинги курируются профессиональными режиссерами, актерами, КВНщиками со стажем. Ребятам даются азы сценической речи, актерского мастерства, режиссуры.

Также в этом году народный избранник выделил **160 000 руб.** на нужды общеобразовательной школы №32 г. Первоуральска.

СОЦИАЛЬНО ВАЖНЫЕ ПРОЕКТЫ

В избирательном округе № 169 разрабатывается ряд важных проектов, решающих вопросы благоустройства и улучшения городской среды и жизни горожан. Данные проекты особенно актуальны при формировании инвестиционной привлекательности региона.

Депутат направил **30 000 руб.** Первоуральской организации мусульман «Сабр» на реконструкцию здания мечети. Оказал помощь на проведение праздничных мероприятий в честь памяти военных действий в Афганистане на сумму **30 000 руб.**

Ежегодно Лев Ковпак непосредственно принимает участие в организации и проведении общегородского конкурса для будущих мам. На это было перечислено **100 000 руб.** Эта добрая традиция поддерживается народным избранником уже 13 лет подряд.

Кроме того, в этом году Лев Ковпак тесно сотрудничает с благотворительной организацией «Центр социальных программ» РУСАЛ и БФ «Благо дарим вместе». Совместно с этими организациями избранник подарил сотни улыбок детям, которые остались без родителей. В детских домах проводятся ежемесячно Дни именинника, тематические праздники, спортивные состязания. К тому же, в этой цепочке добрых дел участвуют и волонтеры. За это время было выделено **80 000 руб.**

Подводя итоги за отчетный период, можно сказать, что депутат Лев Ковпак проделал большую, плодотворную работу. Впереди ещё больше планов и задач на благо нашей родной Свердловской области.

**ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ,
ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ
С НАСТУПАЮЩИМ
НОВЫМ ГОДОМ!**

Пусть в ваших семьях
произойдут перемены
только к лучшему!
Будьте здоровы,
счастливы!

Мира, благополучия
и процветания
всем!

С уважением,
депутат Государственной Думы ФС РФ

Лев КОВПАК

ГОРОСКОП

Гороскоп на 2019 год для всех знаков зодиака



ОВЕН. Овнам год Свиньи обещает массу приятных неожиданностей. Так, скорее всего, их повысят на службе, соответственно, вырастет заработная плата. Есть большая вероятность, что в это время они встретят свою любовь, причем неожиданно. Овнам нужно будет постараться тщательнее следить за своим здоровьем. Также следует отказаться от травматичных видов спорта.



ТЕЛЕЦ. Весь 2019 Тельцы проведут в работе, которая будет достойно оплачена, поэтому им просто необходимо выделить время в своем загруженном графике для семейного отдыха. Некоторые представители этого знака зодиака после долгих размышлений и колебаний все-таки решатся начать свое дело. Одиноким Тельцам в 2019 ждет встреча со своей судьбой, главное, – не упустить ее, размышляя о правильности своего поведения.



БЛИЗНЕЦЫ. Свинья постарается этому знаку во всем помогать, поэтому Близнецам в 2019 году можно брать за любое дело – успех гарантирован. В начале года им повезет в финансовом плане – ожидаются новые перспективные проекты, особенно это касается творческих личностей. Возможно повышение по службе, однако оно может стать причиной разлада в семье, поэтому необходимо иногда устраивать маленькие и неожиданные праздники для дорогих и любимых.



РАК. В 2019 Раки погрузятся с головой в дела и забудут обо всем остальном. Но если они при этом не будут работать в команде, это не сможет положительно отразиться на их карьере. На любовном фронте замкнутость тоже не приведет ни к чему хорошему. Пересилив себя, Ракам нужно как можно больше путешествовать, обзаводиться новыми знакомыми, поддерживать отношения со старыми друзьями, не забывая о родных и близких. Также в 2019 им рекомендуется заняться спортом.



ЛЕВ. В год Свиньи у Львов не получится побыть в одиночестве – их будут постоянно окружать коллеги, друзья, родные и близкие. Поэтому им придется разрываться между работой и домом, что не лучшим образом отразится на здоровье. Летом Львы могут встретить свою вторую половинку. Произойдет это при весьма оригинальных обстоятельствах. В конце года можно ожидать пополнения в семье.



ДЕВА. Девам 2019 нужно начать с анализа прошлых ошибок, это поможет формированию благоприятной почвы для года, который сулит быть удачным. Представители этого знака Зодиака станут более общительными, у них нормализуются отношения с коллегами и начальством. Весной у Дев завяжется служебный роман. Могут возникнуть некоторые проблемы со здоровьем. Девы могут разбогатеть. Возможно, получив капитал, они даже решатся открыть свое дело.



ВЕСЫ. Весы откроют в себе источник вдохновения: смогут начать свое дело. Некоторые решат получить другую специальность, отличающуюся от имеющейся. Весы будут так увлечены обучением и бизнесом, что перестанут обращать внимание на родных и близких, что чревато серьезными конфликтами. Летом одинокие Весы встретят свою долгожданную половинку, именно любовь подтолкнет их на важный шаг. Здоровье будет в порядке.



СКОРПИОН. 2019 – идеальное время для Скорпионов, чтобы начать новый жизненный этап. Он может быть связан с карьерой, бизнесом, учебой, отношениями, переездом. Главное, – верить в свои силы и не терять надежду, даже когда начнется серая полоса – май месяц. Зато с начала лета Скорпионы ощутят прилив сил, который поможет им в реализации задуманного. Лучше не взваливать на себя проблемы других. Есть большая вероятность в этот период найти свою любовь.



СТРЕЛЕЦ. Стрельцам в 2019 нужно как можно больше времени проводить с друзьями и родными, – одиночество им противопоказано, оно может даже привести их к депрессивному состоянию. Одиноким представители знака Стрелец осенью внезапно влюбятся в человека, которого давно знали, но не воспринимали его как объект любви.



КОЗЕРОГ. Год Свиньи для Козерогов станет временем перемен, они переедут из одного города в другой или же приобретут новое жилье. Во время отдыха они обзаведутся массой знакомых, которые в итоге помогут им в поисках новой работы. На личном фронте у Козерогов тоже все отлично – семейные займутся обустройством своего гнездышка, а одинокие к началу осени найдут вторую половинку. Могут лишь возникнуть небольшие проблемы со здоровьем. Чтобы не допустить этого, нужно пересмотреть режим питания и рацион. Также рекомендуется избегать эмоциональных и физических перегрузок.



ВОДОЛЕЙ. 2019 будет довольно сложным для Водолеев. Им предстоит решать вопросы, связанные с дружескими и любовными отношениями. Исправить ситуацию можно лишь пересмотрев свое отношение к окружающим – стать более чувствительными к проблемам других, отодвинуть свои дела на последнее место. В середине лета у некоторых Водолеев возникнут финансовые сложности. Решить их помогут верные друзья. Лишь в конце года Водолеи смогут вздохнуть спокойно.



РЫБЫ. Рыбам в год Свиньи получится достичь таких высот, о которых они и не помышляли. Их оценят как профессионалов в своем деле. Этот период благоприятен и для семейных представителей данного знака Зодиака. Одиноким Рыбы в 2019 встретят интересную особу противоположного пола, закрутится роман, который, возможно, перерастет в серьезные отношения. В конце года некоторые из них не только обзаведутся семьей, но и даже детьми.

Источник: astro.ru

АФИША

КУЛЬТУРА

28 ДЕКАБРЯ Новогодний малышник «Приключенные снежинки» (возраст 1,5-2,5 года, не больше 10 человек). Место проведения: малый зал МБУ «Дворец культуры город Арамилль». Начало – в 10.30. Стоимость: 450 рублей (без подарка)

ДО 28 ДЕКАБРЯ «Мы встречаем Новый год». Книжно-иллюстративная выставка. Рисунки для участия принимаются весь декабрь. Место проведения: Библиотека ДК города Арамилль, г. Арамилль, ул. Рабочая, д. 120-а

30 ДЕКАБРЯ Елка «Новогодний пяточок» 4+ (до 35 человек). Место проведения: малый зал МБУ «Дворец культуры город Арамилль». Начало – в 14.00. Стоимость: 350 рублей (без подарка)

ДО 30 ДЕКАБРЯ «Мастерская Деда Мороза», изготовление сувениров на Новый год. Место проведения:

Сельская библиотека посёлка Арамилль, п. Арамилль, ул. Свердлова, д. 8-б. Вход свободный

ДО 14 ЯНВАРЯ Выставка книг и сувенирной продукции «У камелька!» на тему «Новогоднее сказочное чаепитие». Место проведения: читальный зал, Арамилльская Центральная городская библиотека, г. Арамилль, ул. Ленина 2-г. Вход свободный

ДО 14 ЯНВАРЯ Выставка книг «В книжно-снежном вихре». Место проведения: абонемент, Арамилльская Центральная городская библиотека, г. Арамилль, ул. Ленина, 2-г. Вход свободный

ДО 21 ЯНВАРЯ Тематические экскурсии «История новогодней открытки и игрушки». По предварительной заявке – по телефону 8 (34374) 3-71-34, по эл. почте – aramtusem@yandex.ru. Место проведения: г. Арамилль, ул. Рабочая, 120-а (Краеведческий музей)

28 ДЕКАБРЯ Новогодняя дискотека на льду (мас-совое катание на коньках, развлекательная программа, сладкие призы). Место проведения: Хоккейный корт, г. Арамилль, ул. Рабочая, 120А-1. Начало – в 18.00

СПОРТ

30 ДЕКАБРЯ Новогодний турнир по фехтованию среди детей 2009 г.р. и моложе. Место проведения: клуб «Арамис», ул. Рабочая, 104. Начало – в 11.00

30 ДЕКАБРЯ Новогодний блиц-турнир по шахматам. Место проведения: шахматный клуб «Белая ладья», ул. Рабочая, 120-А. Начало – в 10.00

30 ДЕКАБРЯ Общая тренировка по киокусинкай клуба «Акос». Место проведения: спортивный зал школы № 1, г. Арамилль, ул. 1 Мая, 60. Начало – в 10.00

30 ДЕКАБРЯ Областной этап Всероссийских соревнований по хоккею «Золотая шайба». Место проведения: г. Арамилль, ДЮСШ «Дельфин», ул. 1 Мая, 60Г, корт. Начало соревнований – в 12.00

30 ДЕКАБРЯ Открытый Чемпионат Арамилльского городского округа по зимнему мини-футболу среди мужских команд. Место проведения: спортивный комплекс, ул. 1 Мая, 62. Начало – в 11.00

РЕКЛАМА

АлюПласт-ЕК
(343) 200-05-17
268-08-00
8-904-54-916-43

ОКНА

Подоконники, Отливы, Откосы, Ручки, Пена и мн. др.

ГОТОВЫЕ ОКНА от 600 рублей

АКЦИЯ!
МИКРОПРОВЕТРИВАНИЕ
и ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ
в ПОДАРОК!

Алюминиевые конструкции
Рассрочка

www.aluplast-ek.ru

Балконы • Входные группы • Перегородки • Лоджии
Арамилльский привоз, ТК-1, пав. 8 (рядом с ТЦ «Евразия»)

МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПОД ЗАКАЗ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ, ПРИХОЖИЕ, ДЕТСКИЕ И Т.Д.

г. АРАМИЛЬ
ул. ОКТЯБРЬСКАЯ 171 Б
8 (922) 154-88-89

Завод в г. Екатеринбург приглашает на работу:

- СВАРЩИКОВ - СЛЕСАРЕЙ

(с автомобилем; компенсация за бензин)

Тел.: 8-922-167-000-6

натяжные ПОТОЛКИ
любой сложности ГАРАНТИЯ 12 ЛЕТ

при заказе потолка
монтаж люстры и гардины
в ПОДАРОК!

89058067745

РАБОТА ПО РОССИИ

Требуются:

- СВАРЩИКИ
- МОНТАЖНИКИ
- ПЛОТНИКИ
- БЕТОНЩИКИ
- КАМЕНЩИКИ
- ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ

Проезд, проживание за счет организации, питание авансируется. Трудоустройство по ТК.

Юлия, 8-919-900-27-28

ТехноДром

+7 908 63 522 12
+7 904 98 216 16

г. Арамилль
ул. Новая 36

technodrom2014@mail.ru
www.technodrom2014.ru

ПРОДАЖА И РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ
ЗАПРАВКА И ВОССТАНОВЛЕНИЕ ВСЕХ МОДЕЛЕЙ КАРТРИДЖЕЙ
РЕМОНТ ОРГТЕХНИКИ

По данному купону единоразовая скидка 10%

ИГРУШКИ

Гелиевые шары

- Низкие цены!
- Бесплатная доставка по городу (при заказе от 1000р!)
- Скидочные карты!
- Новинки (раз в две недели!)
- Постоянные розыгрыши призов в нашей группе в ВК: <https://vk.com/chizhiktoy>

Наш адрес:
г. Арамилль
ул. 1 Мая 17.
Арамилльский
городской рынок.
Павильон 49

ЧИЖИК

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Вакансии

МО МВД России «Сысертский» объявляет о наборе на службу молодых людей и девушек.

Требования: образование среднее полное (11 классов, среднее профессиональное или высшее; годность по состоянию здоровья).

Социальные гарантии: оплачиваемый проезд к месту проведения отпуска и обратно, в том числе одному из членов семьи; бесплатное мед. обслуживание, санаторно-курортное лечение в учреждениях здравоохранения МВД России; страхование жизни и здоровья на весь период службы; льготный порядок предоставления мест в дошкольные учреждения, летние оздоровительные лагеря детям сотрудников; возможность бесплатного получения высшего образования по очной и заочной формам обучения; единовременная выплата на приобретение (строительство) жилья; частичная денежная компенсация за наем жилого помещения; возможность выхода на пенсию после 20 лет службы.

Обращаться по адресам: г. Сысерть, ул. Коммуны, 22а, каб. 27 с 09.00 до 18.00, г. Арамиль, ул. Карла Маркса, 15, каб. 11, 23 с 09.00 до 18.00. При себе иметь паспорт и документы об образовании.

Стройсервис приглашает бухгалтера по заработной плате. Знание 1С:8.3 ЗУП. Место работы: г. Арамиль ул. Пролетарская, д.91. Тел. 8 (343) 385-30-50 (доб. 209)

НА АВТОМОЙКУ ТРЕБУЮТСЯ мойщики автомобилей с опытом работы (грузовые, легковые, спец.техника). Тел.: 8(343)383-63-08, 8-912-22-77-583

Уважаемые кандидаты! На наш завод требуются:
- Печатник флексопечати (27000 - 42000 руб.)
- Наладчик машин (27000 - 42000 руб.)
- Подсобный рабочий (25000 - 27000 руб.)
- Слесарь по ремонту ТУ (28000 - 32000 руб.)

Условия:
- Сменный график. Официальная зарплата
- Страховка жизни и здоровья
- Дополнительное мед.страхование
- Частичная компенсация питания
- Доп. премия по итогам года
- Бесплатный бассейн "Дельфин" в Арамили
Место работы: г. Арамиль, ул. Клубная 25.
Доставка автобусом от/до метро Ботаническая.
Тел. 8 967 854 66 33
E-mail: Artem.Evgenyev@mondigroup.com

Срочно требуется ПЕКАРЬ, ПОМОЩНИК ПЕКАРЯ. г. Арамиль. Тел. 89049839614

В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ ШТАТА СОТРУДНИКОВ ТРЕБУЮТСЯ: ШВЕЯ, УПАКОВЩИЦА, ОПЕРАТОР-МЕХАНИК КРУГЛОВЯЗАЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ, ГРУЗЧИК. п. Б. Исток. Тел: 8(343)216-65-56

Требуются уборщицы в Екатеринбург, аэропорт Кольцово, 1000 руб. смена. Тел. 89041741903, 89221116892

Требуются: кладовщик, ревизор, грузчик-комплектовщик, инженер по обслуживанию и ремонту электрооборудования, продавец-консультант, уборщица, водитель с л/а Газель. Тел. 344-00-64 доб.104.

В новое кафе г. Арамиль, ул. Парк Сказов, 1 требуются: повара горячего и холодного цеха, пекарь-кондитер в ночную смену, повар-мясник, официант. Тел. 8 963 032 77 22

На производство требуются:
- Оператор линии мойки б/о
- Сортировщик пленки б/о
- Слесарь сварщик
Р-он Кольцово. Нуждающимся предоставляем жилье. Тел. 8-904-38-52-806

В организацию ООО "Арал" требуется СЛЕСАРЬ-СБОРЩИК п.Бобровский, ул.Чернавских 19. Тел. 89058067018, 89221811700.

В организацию ООО "Арал" требуются: МЕНЕДЖЕР, СЕКРЕТАРЬ з/п высокая. п.Бобровский, ул.Чернавских 19. Тел. 89058067018, 89221811700.

В магазин продукты требуется ПРОДАВЕЦ. График 2/2. г. Арамиль. Тел.8 902 270 37 97

► На производство изделий из пластика требуется: машинист (оператор на экструзионную линию, обучение). Тел. 8-922-189-42-38. З/п до 40 т.р., день/ночь. Оф. труд-во, спецодежда, медосмотр. г. Арамиль

► Требуются ПОМОЩНИК ВОСПИТАТЕЛЯ, ВОСПИТАТЕЛЬ. Подробности при собеседовании. Тел. 8 982 74 08 400

► Приглашаем диспетчера для работы в такси. Опыт приветствуется. График: в ночь 2/2, 1000 руб./смена. Тел. 89090014469

► Требуются КЛАДОВЩИК и КАССИР. г. Арамиль. Тел. 8 922 22 98 133

► Требуются лицензированные охранники. Тел. 213-44-74, 269-17-55

► Все виды сантехнических работ любой сложности. Замена, установка. Отопление, водоснабжение, канализация. Гарантия, качество. Тел. 8 922 111 97 08

► Требуется продавец в продуктовый магазин с опытом работы, г. Арамиль. Тел. 89221315890

Услуги

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ, выезд по Арамили бесплатно. Тел.: 8-922-108-3538, 8-909-011-83-36

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. ВЫЕЗД И ДИАГНОСТИКА БЕСПЛАТНО. ГАРАНТИЯ. ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ. 8-922-211-40-98

УСЛУГИ АССЕНИЗАТОРА, 8 м. куб. Тел.89226049498

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН! Диагностика бесплатно! 89502040525, 8/343/2000-321

Частный пансионат "Любава" (п. Б. Исток) приглашает на временное и постоянное проживание престарелых людей и инвалидов нуждающихся в постоянном уходе. Тел. 8-901-201-28-74

► Реставрация ванн жидким акрилом. Договор. Гарантия. Качество. Тел. 8-912-684-1868

► ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Тел. 89826617823

► Электромонтажные работы от розетки до подключения к линии электропередач. Вынос контрольных эл.счетчиков на фасад или опору. Монтаж фонарей. Тел. 8 922-102-19-19

► ВНИМАНИЕ-СТУДЕНТАМ! С ЛЮБОВЬЮ И ЗАБОТОЙ О КАЖДОМ КЛИЕНТЕ ПИШЕМ КУРСОВЫЕ, РЕФЕРАТЫ, ДИПЛОМНЫЕ НА ЗАКАЗ. ОПЕРАТИВНО. КАЧЕСТВЕННО. ГАРАНТИЯ ДО ЗАЩИТЫ. АГЕНТСТВО ИКС, E-MAIL: agentstvo_iks@mail.ru. Тел.+79045474957

Недвижимость

► Продам кирпичный жилой дом (оформлен по документам), 42 кв.м., 4 сотки земли, прописка. В 90 м. от реки. Возможен обмен на комнату, долю. Цена 565 т.р. Тел. 89538250144

Сдам в аренду отдельное здание 500 кв.м. с земельным участком. Скважина и канализация своя, парковка. Тел.8 965 514 25 54

Сдам коттедж 230 кв.м. в г.Арамиль на берегу реки, на новогодние каникулы или на сутки. Можно в долгосрочную аренду. Тел. 8 922 61 02 863

Сдам в аренду павильон 20 кв. м. г. Арамиль, ул. 1 Мая 59/1. Тел. 8-912-288-58-13 Татьяна

Продам 1 к/к в п.Светлый, ул. Центральная. 53 кв.м. После косм.ремонта. Инфраструктура рядом. Собственник. Тел. 89222194076, 89221406015

Частные

Продам ООО, без долгов. Цена 5000 рублей. Тел. 8-965-514-25-54

► Продается ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК. Тел. 8-922-296-6001

МБУ «ДК города Арамиль»
Расписание киносеансов
с 27 по 31 декабря 2018 года

27.12.2018 (ЧТ.)		28.12.2018 (ПТ.)	
время	фильм	время	фильм
12:00	ГРИНЧ 3Д (6+)	10:20	ГРИНЧ 3Д (6+)
13:30	ТРИ БОГАТЫРЯ И НАСЛЕДНИЦА ПРЕСТОЛА (6+)	12:00	ТРИ БОГАТЫРЯ И НАСЛЕДНИЦА ПРЕСТОЛА (6+)
17:50	АКВАМЕН 3Д (12+)	15:10	АКВАМЕН 3Д (12+)
19:20	ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ: НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ (16+)	17:00	АКВАМЕН 3Д (12+)
21:00	ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ: НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ (16+)	19:30	ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ: НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ (16+)
		21:10	ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ: НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ (16+)

29.12.2018 (СБ.)

время	фильм
10:30	ТРИ БОГАТЫРЯ И НАСЛЕДНИЦА ПРЕСТОЛА (6+)
13:30	ГРИНЧ 3Д (6+)
16:30	ГРИНЧ 3Д (6+)
18:10	ГРИНЧ 3Д (6+)
19:50	АКВАМЕН 3Д (12+)
22:30	ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ: НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ (16+)

30.12.2018 (ВС.)

время	фильм
16:40	ТРИ БОГАТЫРЯ И НАСЛЕДНИЦА ПРЕСТОЛА (6+)
18:20	ГРИНЧ 3Д (6+)
20:00	ГРИНЧ 3Д (6+)
21:30	ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ: НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ (16+)
23:10	ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ: НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ (16+)

31.12.2018 (ПН.)

время	фильм
08:30	ТРИ БОГАТЫРЯ И НАСЛЕДНИЦА ПРЕСТОЛА (6+)
10:10	ГРИНЧ 3Д (6+)
11:45	ГРИНЧ 3Д (6+)
13:20	АКВАМЕН 3Д (12+)
15:50	ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ: НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ (16+)

Стоимость билетов
Утро (9:00 – 13:00) 2Д – 100 руб., 3Д – 120 руб.
День (13:00 – 17:00) 2Д – 130 руб., 3Д – 150 руб.
Вечер (17:00 – 23:00) 2Д – 180 руб., 3Д – 200 руб.
Ночь (23:00 – 02:00) 2Д – 200 руб.

Кино Арамиль Панорама OK

МБУ «ДК города Арамиль»
Расписание киносеансов
01 и 02 января 2019 года

01.01.2019 (ВТ.)		02.01.2019 (СР.)	
время	фильм	время	фильм
09:50	ГРИНЧ 3Д (6+)	09:40	ГРИНЧ 3Д (6+)
11:30	ТРИ БОГАТЫРЯ И НАСЛЕДНИЦА ПРЕСТОЛА (6+)	11:20	ТРИ БОГАТЫРЯ И НАСЛЕДНИЦА ПРЕСТОЛА (6+)
15:40	ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ: НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ (16+)	13:00	АКВАМЕН 3Д (12+)
13:10	T-34 (12+)	15:40	T-34 (12+)
17:30		18:10	
20:10		22:20	
22:40	АКВАМЕН 3Д (12+)	20:40	ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ: НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ (16+)

Стоимость билетов
Утро (8:00 – 12:59) 2Д, 3Д – 120 руб.
День (13:00 – 16:59) 2Д, 3Д – 150 руб.
Вечер (17:00 – 22:59) 2Д, 3Д – 220 руб.
Ночь (23:00- 02:00) 2Д,3Д – 250 руб.

Кино Арамиль Панорама OK

РОСЭНЕРГО
НАЦИОНАЛЬНАЯ СТРАХОВАЯ ГРУППА

СТРАХОВАНИЕ:
ОСАГО

дома, квартиры, жизнь, спорт
скидки сохраняются

Режим работы: с 9.00 до 18.00
воскресенье - выходной

Адрес: г. Арамил, ул.Новая 3"б"
8 922 201 15 15

3+

6 января в 15.00
Рождественский концерт
Хора «Романтик»
«Добрые встречи»

Место: ДК г.Арамил (Малый зал)
Вход свободный

ГРЕШ ОПТИКА

Поздравляет
с Новым
Годом!
Желаем
здоровья!

График работы:
31 декабря с 10.00 до 16.00
1, 2, 7 января - выходной
3, 4, 5, 6, 8 января
с 11.00 до 17.00

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

8 900 045 86 89
г.Арамил, ул.Текстильщиков, 1

FANtasy
8-922-61-82-902
г. Арамил, ул. Новая 3б
образовательный центр

ПОДГОТОВКА К ШКОЛЕ от 4 лет
РАЗВИВАЮЩИЕ ЗАНЯТИЯ ДЛЯ МАЛЫШЕЙ и ИЗО-студия

КОЛЛЕКТИВ ЭСТРАДНОГО ТАНЦА «СУПЕР-ДЕТКИ»
CARDIO DANCE 18+

от 1-го класса до 8-го класса
МАТЕМАТИКА РУССКИЙ ЯЗЫК
«ВУНДЕРКИНД»

ENGLISH для всех
ГИТАРНАЯ СТУДИЯ ВОКАЛЬНАЯ СТУДИЯ

Apfel
Апфель
www.apfel42.ru
Качество по разумной цене

АКЦИЯ ***
ОСТЕКЛЯЙТЕСЬ
ОПТОМ -
ЭКОНОМЬТЕ ВРЕМЯ
И ДЕНЬГИ!

314

ОКНА от 4600* р.
БАЛКОНЫ от 7500* р.
ДВЕРИ от 922* р.
КУХНИ от 18900* р.
МЕБЕЛЬ от 7000* р.
ШКАФЫ-КУПЕ от 7400* р.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 99* р./м²
ТЕПЛИЦЫ со склада от 5500* р.
ЗАБОРЫ от 250* р./м²

скидки до 30% на полное остекление квартиры

Первый взнос от 500* р. при заключении договора

РАССРОЧКА без % без банка до 18 мес.

Работаем по всей области

Екатеринбург: *подробности по телефонам: Арамил: (343) 345-52-79, 8-967-639-52-79

АКЦИЯ! *** ПРИ ЗАКАZE 2-Х ОКОН МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК

364

квартирный опвецт

ОКНА от 4600* руб. от 5500* руб. БЕЛЫЕ ЦВЕТНЫЕ И ПОД ДЕРЕВО

БАЛКОНЫ от 7400* руб.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 100* руб./м²

ДВЕРИ межкомнатные и входные от 922* руб.

КУХНИ на заказ от 16500* руб.

ШКАФЫ-КУПЕ от 7400* руб.

МЕБЕЛЬ от 7000* руб.

ТЕПЛИЦЫ со склада от 5500* руб.

ЗАБОРЫ от 250* руб./м²

СКИДКИ до 50%

Рассрочка* Первый взнос от 500* руб. без % до 18 месяцев

Екатеринбург: *подробности по телефонам: Арамил: (343) 345-52-43, 8-967-639-52-43

Приглашаем посетить
Домик в деревне

БАНКЕТНЫЙ ЗАЛ
КАРАОКЕ-ЗАЛ
БИЛЬЯРД
3 СПАЛЬНИ
БАНЯ и САУНА
БАССЕЙН
БЕСЕДКА

с. Бородулино, 1 Мая, 6
8 932 11 11 096, 8 922 02 66 769

Вывоз ЖБО от 1 до 10 м³
Ассенизатор

8-922-146-26-00
8-912-250-16-36
Sheben-aramil.ru

АРАМИЛЬСКАЯ ПОХОРОННАЯ СЛУЖБА
ООО «Доверие»

+7 (34374) 3-70-71
+7 (343) 269-30-07
КРУГЛОСУТОЧНО!

(перевозка в морг, крематорий, принадлежности)

г.Арамил, ул.Пролетарская, 2 "А"
3 этаж (здание автостанции)

ЭКОПЛАСТ
ОКНА ПВХ И AL, двери
ВХОДНЫЕ ГРУППЫ, ПЕРЕГОРОДКИ,
ПОДЖИИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

БЕЗ % РАССРОЧКА

- 3-, 4-, 5- камерный профиль ADEPLAST
- Немецкая фурнитура ROTO NT
- Австрийская фурнитура MAKO, T&T
- Монтаж по ГОСТУ.
- Собственное пр-во

г. Арамил, ТГ «Арамилский привоз»
ТК №1, пав. №13 тел. 8-965-52-38-996
г.Екатеринбург 8-952-14-62-094
г.Сысерть 8-906-81-00-036

www: ekoplast-e.ru E-mail: ekoplast2007@list.ru

СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «Исток»

ОКНА
БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ СЕЙФ ДВЕРИ

СКИДКИ!

Замеры бесплатно

8-922-14-77-422, 8-904-54-23-632

Капкан
РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО
тел. 201-21-30

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

ДАРИМ СКИДКУ 30% на рекламу до 31 декабря 2018 на сайте aramil.city